

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ**  
**ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ**

**Ημερομηνία 02/06/2023 - 02/06/2023**

**ΑΘΗΝΑ**

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



# ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

---

## ΑΡΘΡΑ

02/06/2023

- 1) [ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Σελ. 1,4 ] [📄] Διασταύρωσαν τα ξίφη τους Ανδρουλάκης και Ιωακείμοβιτς . . . . . 1
- 2) [ΑΠΟΨΗ, Σελ. 26 ] [📄] Πολλές... αγάπες ο Κυριάκος με την Αγαπηδάκη . . . . . 3
- 3) [ΤΥΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, Σελ. 1,5 ] [📄] Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ έχει προτεραιότητα την αναγέννηση του ΕΣΥ . . . . . 4

# Διασταύρωσαν τα ξίφη τους Ανδρουλάκης και Ιωακείμοβιτς

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία έκδοσης: 02-06-2023  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 1048.91 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



## ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Διασταύρωσαν τα ξίφη τους Ανδρουλάκης και Ιωακείμοβιτς



Ν. Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: «Προτεραιότητα του ΠΑΣΟΚ η αναγέννηση του ΕΣΥ». Ζήσης Ιωακείμοβιτς: Ανδρουλάκης στα χνάρια Τσίπρα, τα βλέπει όλα «μαύρα και άραχνα». ΣΕΛ 4



# Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Προτεραιότητα του ΠΑΣΟΚ η αναγέννηση του ΕΣΥ

Περιοδεία του Νίκου Ανδρουλάκη ανά τη Θεσσαλονίκη – «Σταθμοί» τα δυτικά της πόλης και το νοσοκομείο «Παπανικολάου»

«Πρέπει να τελειώσει αυτή η στρατηγική του κ. Μητσοτάκη, να καταρρεύσει το κοινωνικό κράτος στην Ελλάδα», δήλωσε από τη Θεσσαλονίκη ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ - Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, ο οποίος κατηγόρησε την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ότι δεν την ενδιαφέρει να στηρίξει τη **δημόσια υγεία**. Για το ΠΑΣΟΚ είτε πως **σε αυτή τη νέα εποχή έχει προτεραιότητα να αναγεννήσει το Εθνικό Σύστημα Υγείας** που αυτό ίδρυσε τη δεκαετία του '80, μέσω της έμπνευσης και της εργασίας του Παρασκευά Αυγερινού και του μεγάλου Γιώργου Γεννηματά» και συνέχισε: «Εμείς θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία προτεραιότητα σε μία δυτική ευρωπαϊκή κοινωνία, όπου έχουμε χρέος να μειώσουμε τις ανισότητες, να έχουμε ισχυρή δημόσια παιδεία, ισχυρή δημόσια υγεία, προοπτική και φροντίδα για όλους τους πολίτες και ιδιαίτερα τους πιο αδύναμους και τη μεσαία τάξη.



Τι αυτό προτεραιότητά μας είναι να αυξήσουμε τις δαπάνες από το Ταμείο Ανάκαμψης για τη στήριξη και την αναγέννηση του **Εθνικού Συστήματος Υγείας**. Να υπάρχει περισσότερο μόνιμο προσωπικό, να αυξηθούν οι μισθοί των υγειονομικών στο μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και, βέβαια, να ενταχθούν στα βαρέα και ανθυγιεινά. Επίσης χρήσιμο είναι η ενίσχυση ενός ισχυρού δικτύου πρωτοβάθμιας υγείας».

## Ζήσης Ιωακείμοβιτς: Ανδρουλάκης στα χνάρια Τσίπρα, τα βλέπει όλα «μαύρα και άραχνα»

Ο κ. Ανδρουλάκης επισκέφθηκε το νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου» στη Θεσσαλονίκη και αμέσως μετά δήλωσε πως η εικόνα που αντίκρισε «είναι αποκαλυπτική της κατάστασης της απελπισίας που υπάρχει στους ασθενείς, όταν 3.500 περιμένουν το χειρουργείο τους και υπάρχουν μόνο 7 αναισθησιολόγοι για 28 θέσεις». «Είναι απελπιστική η κατάσταση γιατί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, ενώ η Ευρώπη έδωσε 20 δισεκατομμύρια επιδοτήσεις του Ταμείου Ανάκαμψης, δεν έχει διάθεση, λόγω των ιδεολημιών της, να στηρίξει το δημόσιο Σύστημα Υγείας. Το 2% με 4% του Ταμείου δίνει στην υγεία, όταν χώρες με ανάλογο πρόβλημα δίνουν 8%, 10% και 11%», πρόσθεσε. Απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου, είπε ότι το ΠΑΣΟΚ συμφωνεί να καταθέσουν όλα τα κόμματα τα προγράμματά τους στο Γραφείο Προϋπολογισμού της Βουλής προκειμένου να κοστολογηθούν. «Γίνεται μία σύζηση για το κόστος των προγραμμάτων. Εμείς λέμε να πάμε όλα τα κόμματα στο Γραφείο Προϋπολογισμού της Βουλής και να τα κοστολογήσουν τα προγράμματά μας», είπε και αναρωτήθηκε: «Κοστολογείται, παρακαλώ, η απελπισία, κοστολογείται,

παρακαλώ, ο φόβος του ασθενή, κοστολογείται η αγωνία του γιατρού, κοστολογείται ο νέος που σπουδάζει γιατρός και φεύγει από την Ελλάδα και δεν μένει εδώ, διότι έχουμε χαμηλούς μισθούς και αναξιοκρατία; Κοστολογείται ο κ. Μητσοτάκης που διόρισε τους κολλητούς του και τους κομματικά αποτυχημένους βουλευτές σε νοσοκομεία και οργανισμούς εις βάρος του δημοσίου συμφέ-

### Συνάντηση με Δανηλιόδη

ροντος; Όλα αυτά ερχόμαστε να αλλάξουμε και να φέρουμε αξιοκρατία, διαφάνεια, ελπίδα και προοπτική στον ελληνικό λαό».

### Συνάντηση με Δανηλιόδη

«Χρειάζεται ένα κράτος που θα λειτουργεί επιτελικά και όχι το επιτελικό παρακράτος του κ. Μητσοτάκη», δήλω-

σε ο Νίκος Ανδρουλάκης, μετά τη συνάντησή που είχε με τον δήμαρχο Νεάπολης - Συκεών, Σίμο Δανηλιόδη. Στη διάρκεια της συνάντησης ο κ. Δανηλιόδης παρουσίασε στον κ. Ανδρουλάκη τις πρωτοβουλίες του για το δημοτικό ιατρείο, για τα ΚΑΑΠ, για το όραμά του για τη δίκαιη πράσινη μετάβαση και τις ενεργειακές κοινότητες, που αφορούν τους δήμους, αλλά και τους πολίτες, και

ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-KINALA κατηγόρησε την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ότι δεν στηρίζει πραγματικά την Αυτοδιοίκηση.

«Δυστυχώς, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας στα μεγάλα αυτά ζητήματα, όχι απλά δεν έχει κανένα σχέδιο, δεν έχει ευαισθησία αντιμετώπισης τους», είπε και συνέχισε: «Το πρωί ήμουν στο νοσοκομείο «Παπανικολάου» και απεδείχθη, από την ενημέρωση των γιατρών, ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας βλέπει σοβαρά το Εθνικό Σύστημα Υγείας. Γώρα, με ενημέρωσε ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών και απεδείχθη από την ενημέρωσή αυτή ότι η κυβέρνηση της ΝΔ δεν στηρίζει πραγματικά την Αυτοδιοίκηση για να έχει τη δυνατότητα να προσφέρει ισχυρές υπηρεσίες στον πολίτη, όταν ο πρώτος βαθμός αυτοδιοίκησης είναι εγγύτερα στην καθημερινότητα του πολίτη. Εμείς που είμαστε το κόμμα που έκανε τις μεγάλες μεταρρυθμίσεις, που ενίσχυσε την Αυτοδιοίκηση, φιλοδοξούμε και αυτή τη νέα εποχή να πρωταγωνιστήσουμε ξανά: ώστε να υπάρχει αποκέντρωση των αρμοδιοτήτων, να υπάρχει αξιοκρατία, διαφάνεια στις δαπάνες, να υπάρχει η ΔΑΥ-ΓΕΙΑ, να σταματήσει το πελατειακό κράτος».

Μετά τη συνάντησή ο κ. Ανδρουλάκης επισκέφθηκε το δημοτικό ιατρείο και την αγορά της περιοχής Επταυργίου, συνοδευόμενος από τον δήμαρχο και υποψηφίους βουλευτές του κόμματός.



σημαντική πρωτοβουλία στήριξης και ενίσχυσης των **δημόσιων νοσοκομείων** και των **Κέντρων Υγείας** που βρίσκονται στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης. Κατανοούμε την αγωνία του κ. Ανδρουλάκη να κερδίσει τη μάχη της... ατάκας προχωρώντας σε λεκτικές υπερβολές. Άλλωστε πολιτεύεται με συγκεκριμένο τρόπο που θα του εξασφαλίσει την... πρωτιά στην... αντιπολίτευση. Όσο, όμως, εκείνος πορεύεται έχοντας το βλέμμα προς τα πίσω, η χώρα προχωρά σταθερά, τολμηρά, μπροστά. Αναμένουμε τις δικές του συγκεκριμένες προτάσεις για το χώρο της Υγείας, τις οποίες θα διαβάσουμε με ιδιαίτερη προσοχή όταν το ΠΑΣΟΚ αποφασίσει να αναρτήσει και πάλι το πρόγραμμά του στην ιστοσελίδα του κόμματος. Από εκεί που το κατέβασαν άρον-άρον επειδή προβλεβήμενα στελέχη τους μαρτύρησαν ότι πρόθεσή τους είναι να υπερπροολογήσουν επιχειρήσεις και νοικοκυριά».



Πηγή: ΑΠΟΨΗ Σελ.: 26 Ημερομηνία έκδοσης: 02-06-2023  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 280.23 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



## Πολλές... αγάπες ο Κυριάκος με την Αγαπηδάκη

**Μ**ια διαγώνια ματιά να ρίξει κάποιος στο βιογραφικό της Ειρήνης Αγαπηδάκη που είναι αναρτημένο στον ιστότοπο της Νέας Δημοκρατίας μαζί με τα υπόλοιπα σημειώματα των υποψηφίων της παράταξης για τις εκλογές θα μαντέψει με σχετικά μικρές πιθανότητες λάθους σε ποιον προτίθεται να παραδώσει ο Κυριάκος Μητσοτάκης τα κλειδιά του υπουργείου Υγείας την επαύριο των εκλογών της 25<sup>ης</sup> Ιουνίου. Πέραν των ακαδημαϊκών προσόντων της, στο σημείωμα υπενθυμίζεται ότι το 2019 η **Αγαπηδάκη** παραιτήθηκε από την ακαδημαϊκή της θέση, προκειμένου να αναλάβει τα καθήκοντα της Ειδικής Γραμματέως Προστασίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στο υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, καθώς και ότι στα τέλη Δεκεμβρίου 2021, ανέλαβε τα καθήκοντα της γ.γ. Δημόσιας Υγείας, συμβάλλοντας στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση αρκετών μεταρρυθμιστικών δράσεων.

Κλείνει, δε, η παρουσίαση του βιογραφικού της με το... κλείσιμο του ματιού ότι με την επιλογή της ως επικεφαλής του «γαλάζιου» ψηφοδελτίου Επικρατείας «*υποστηρίζεται η έμφαση που δίνει η Κυβέρνηση στην αναμόρφωση του ΕΣΥ*».

Και για να μην υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία για τις προθέσεις του προέδρου της Ν.Δ. όταν την Τρίτη βρέθηκε στο Λασίθι, απευθυνόμενος σε πολίτες που παρακολουθούσαν την ομιλία του, τους θύμισε ότι η Αγαπηδάκη είναι επικεφαλής και τους διαβεβαίωσε ότι η εκλεκτή του Ειρήνη «*θα μεριμνήσει για όλες τις εκκρεμότητες, ώστε τα νοσοκομεία μας και τα κέντρα υγείας μας, να γίνουν πάλι λειτουργικά και να μπορεί ο κάθε πολίτης να γνωρίζει ότι μπορεί να έχει πρόσβαση σε ποιοτική δημόσια υγεία, όπου και αν βρίσκεται*».

# Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ έχει προτεραιότητα την αναγέννηση του ΕΣΥ

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Σελ.: 1,5 Ημερομηνία έκδοσης: 02-06-2023  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 590.43 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



## Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ έχει προτεραιότητα την αναγέννηση του ΕΣΥ

«Θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία προτεραιότητα»  
είπε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ  
– Επίσκεψη στο νοσοκομείο Παπανικολάου

ΣΕΛ 5



## Ανδρουλάκης από Θεσσαλονίκη: Το ΠΑΣΟΚ έχει προτεραιότητα την αναγέννηση του ΕΣΥ

«Θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία προτεραιότητα» είπε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ

– Επίσκεψη στο νοσοκομείο Παπανικολάου

«Πρέπει να τελειώσει αυτή η στρατηγική του κ. Μητσοτάκη, να καταρρεύσει το κοινωνικό κράτος στην Ελλάδα», δήλωσε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, ο οποίος κατηγόρησε την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ότι δεν την ενδιαφέρει να στηρίξει τη δημόσια υγεία.

Για το ΠΑΣΟΚ είπε πως «σε αυτή τη νέα εποχή έχει προτεραιότητα να αναγεννήσει το Εθνικό Σύστημα Υγείας που αυτό ίδρυσε τη δεκαετία του '80, μέσω της εμπνεύσεως και της εργασίας του Παρασκευά Αυγερινού και του μεγάλου Γιώργου Γεννηματά» και συνέχισε: «Εμείς θεωρούμε το κοινωνικό κράτος μία προτεραιότητα σε μία δυτική ευρωπαϊκή κοινωνία, όπου έχουμε χρέος να μειώσουμε τις ανισότητες, να έχουμε ισχυρή δημόσια παιδεία, ισχυρή δημόσια υγεία, προοπτική και φροντίδα για όλους τους πολίτες και ιδιαίτερα τους πιο αδύναμους και τη μεσαία τάξη. Γι' αυτό προτεραιότητά μας είναι να αυξήσουμε τις δαπάνες από το Ταμείο Ανάκαμψης για τη στήριξη και την αναγέννηση του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Να υπάρχει περισσότερο μόνιμο προσωπικό, να αυξηθούν οι μισθοί των υγειονομικών στο μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και, βέβαια, να ενταχθούν στα βαρέα και ανθυγιεινά. Επίσης χρήσιμο είναι η ενίσχυση ενός ισχυρού δικτύου πρωτοβάθμιας υγείας».

Ο κ. Ανδρουλάκης, όπως μεταδίδει το ΑΠΕ-ΜΠΕ, επισκέφθηκε το νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου» στη Θεσσαλονίκη και αμέσως μετά δήλωσε πως η εικόνα που αντικρίσει «είναι αποκαλυπτική της κατάστασης της απελπισίας που υπάρχει στους ασθενείς, όταν 3.500 περιμένουν το χειρουργείο τους και υπάρχουν



μόνο 7 αναισθησιολόγοι για 28 θέσεις».

«Είναι απελπιστική η κατάσταση γιατί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, ενώ η Ευρώπη έδωσε 20 δισεκατομμύρια επιδοτήσεις του Ταμείου Ανάκαμψης, δεν έχει διάθεση, λόγω των ιδεοληψιών της, να στηρίξει το δημόσιο Σύστημα Υγείας. Το 2% με 4% του Ταμείου δίνει στην υγεία, όταν χώρες με ανάλογα προβλήματα δίνουν 8%, 10% και 11%», πρόσθεσε.

Απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου, είπε ότι το ΠΑΣΟΚ συμφωνεί να καταθέσουν όλα τα κόμματα της Βουλής προκειμένου να κοστολογηθούν. «Γίνεται μία συζήτηση για το κόστος των προγραμμάτων. Εμείς λέμε να πάμε όλα τα κόμματα στο Γραφείο Προϋπολογισμού της Βουλής και να τα κοστολογήσουν τα προγράμματά μας», είπε και αναρωτήθηκε:

«Κοστολογείται, παρακαλώ, η απελπισία, κοστολογείται, παρακαλώ, ο φόβος του ασθενή, κοστολογείται η αγωνία του γιατρού, κοστολογείται ο νέος που σπουδάζει γιατρό και φεύγει από την Ελλάδα και δεν μένει εδώ, διότι έχουμε χαμηλούς μισθούς και αναξιοκρατία; Κοστολογείται ο κ. Μητσοτάκης που διόρισε τους κολλητούς του και τους κομματικά αποτυχημένους βουλευτές σε νοσοκομεία και οργανισμούς εις βάρος του δημοσίου συμφέροντος; Όλα αυτά ερχόμαστε να αλλάξουμε και να φέρουμε αξιοκρατία, διαφάνεια, ελπίδα και προοπτική στον ελληνικό λαό».

Καλή επιτυχία στους υποψήφιους των πανελλαδικών εξετάσεων

«Καλή επιτυχία» σε όλους τους υποψήφιους στις πανελλήνιες εξετάσεις ευχήθηκε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, ο οποίος αναφέρθηκε στην πρόταση του κόμματός του για τη θέσπιση του εθνικού απολυτηρίου.

«Στο πρόγραμμά μας έχουμε τη θέση του εθνικού απολυτηρίου. Τι είναι το εθνικό απολυτήριο; Είναι η προσπάθεια ώστε επικεντρωθεί η παιδεία της χώρας μας να ξαναγίνει το δημόσιο σχολείο, το δημόσιο γυμνάσιο και το δημόσιο λύκειο και όχι τα φροντιστήρια. Και έτσι τα παιδιά να εξετάζονται τα τελευταία δύο χρόνια και όχι να κρίνεται το μέλλον τους μόνο σε μία και δύο εβδομάδες, με τεράστια πίεση, τεράστιο άγχος και πολύ μεγάλο κόστος για τις οικογένειές τους. Αυτή είναι μία γενναία μεταρρύθμιση. Είναι προγράμματα και λειτουργίες της δημόσιας παιδείας που υπάρχουν και στη Γερμανία και στη Γαλλία και θεωρώ ότι πρέπει να τις υλοποιήσουμε και στην Ελλάδα προς όφελος των νεότερων γενεών», εξήγησε ο κ. Ανδρουλάκης.